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Zápisnica č. 9/2015 
z prezídia SZRK konaného dňa 23.11.2015 v Bratislave 

 
 

Prítomní:  Robert Petriska, Milan Oršula, Ladislav Váňa, Andrej Wiebauer, František 
Dosudil, Csaba Orosz, Marian Tesárik 

 
Prizvaní:   Boris Bergendi, Jaroslav Ostrčil 
 
 
Prezident SZRK Robert Petriska otvoril zasadnutie prezídia SZRK s nasledovným programom: 
 
 
Program:  
 

1.  Hodnotenie domácich súťaží 
2. Kontrola úloh 
3. Správy komisií 
4. Návrh RT seniorov a juniorov na 2016 
5.  Rôzne 

 
 
1. Hodnotenie domácich súťaží 

Rozlúčkové preteky 
P. Ostrčil zhodnotil Rozlúčkové preteky, ktoré sa uskutočnili dňa 10.10.2015. Pretekov sa 
zúčastnilo 26 klubov (z toho 3 zahraničné kluby), 350 pretekárov. Ceny boli torty, cca 60 
kg spolu, medaile, diplomy. 
Záchrana – 3 motorové člny, problém s prihlasovaním pretekárov na preteky cez 
Baracudu. P. Ostrčil požiadal v sezóne 2016 presunúť termín pretekov o týždeň skôr. Cieľ 
pretekov – udržať vysokú účasť na pretekoch, ako aj disciplín pre najmenších pretekárov. 
V budúcnosti sa uvažuje nad zmenou miesta usporiadania pretekov. 
A. Wiebauer – preteky boli dobre zabezpečené, malý problém pri štarte – dvojjazyčný 

povel. Propagácia pretekov bola v miestnych médiách. Nedostatok – chýbali časy na 
výsledkových listinách. 

 
Karloveský bobor 
P. Petrla zhodnotil preteky Karloveský bobor – účasť na pretekoch nezmenená, posledné 
preteky v sezóne, interné preteky bratislavských klubov. Boli odovzdané hodnotné vecné 
ceny, boli zastúpené aj mladšie kategórie, preteky boli dobre zabezpečené, výsledky boli 
zverejnené. 
 
 

2. Kontrola úloh 
Vytvorenie komisie pre zlúčenie so Slovenským zväzom kanoistiky na divokej vode – 
úloha trvá. 
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P. Petriska informoval o predbežnom stretnutí so SZKDV, s p. Cibákom, p. Antolovou a p. 
Galovičom ohľadom prediskutovania spojenia zväzov a ďalších krokoch. Prípadné 
spojenie financií pre oba zväzy nastane až v roku 2017.  

  
 
3. Správy komisií 
 P. Petriska vyjadril nespokojnosť s činnosťou komisií, okrem ŠTK. 
  

ŠTK 
P. Oršula informoval prezídium o poslednom zasadnutí ŠTK, na ktorom sa riešil kalendár 
pretekov na sezónu 2016, Seminár rozhodcov 2015 – vyhodnotenie pretekov z hľadiska 
hlavných rozhodcov a delegátov SZRK, konzultácie k pravidlám RK, riešil disciplinárne 
konanie zo zápisu delegáta M SR a hlavného rozhodcu – činnosť rozhodcov počas 
pretekov M SR a disciplinárne konanie – poškodenie koberca – hotel Atóm, MR 2015. 
 
ŠTK poverilo p. Záborského riešením disciplinárneho priestupku rozhodcov na pretekoch 
M SR DT, ŠTK navrhuje uloženie trestu zákazu rozhodcovskej činnosti po dobu 1 roka. 
P. Dosudil navrhol zmiernenie trestu na pol roka tj. do 30.6.2016. 
 
Hlasovanie prezídia: za: 5, proti: 0, zdržal sa: 2 (uznesenie SZRK 9/2015/1) 
Návrh prezídium schválilo. 
 
Disciplinárne konanie – poškodenie koberca – ŠTK navrhuje finančné vysporiadanie 
Kajak & kanoe klub Komárno so SZRK v plnej výške uhradenej FA za poškodenie koberca. 
 
P. Oršula požiadal za ŠTK požiadavku na technickú kontrolu pretekov a v pravidlách RK 
zvýšenie štartovného na minimálne 2 €, riešenie porád pred pretekmi cez Baracudu (na 
poradách pred pretekmi by sa hlásili len zmeny). 
 
ŠTK poverilo p. Bergendiho prerokovaním vyradenia majstrovských pretekov z 
bodovania Slovenského pohára na Trénerskej rade. P. Tesárik upozornil na umožnenie 
pretekárom pretekať aj na 1000 m tratiach. 
 
 

4. Návrh RT seniorov a juniorov na 2016 
P. Tesárik predložil prezídiu Riadiaci tím juniorov na rok 2016 (príloha 1) navrhnutý 
podľa reprezentačného družstva juniorov a ich trénerov a návrh reprezentačného 
družstva juniorov a kadetov na rok 2016 (príloha 2). 
 
Hlasovanie prezídia: za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0 (uznesenie SZRK 9/2015/2) 
Návrh prezídium schválilo. 
 

 P. Tesárik predloží prezídiu návrh na odmenu juniorov a kadetov. 
 

P. Tesárik zhodnotil SON Bydgoszcz (príloha 3), Majstrovstvá sveta juniorov a U23 
v Montemore (príloha 4) a Majstrovstvá Európy v Bascove (príloha 5). 
 
P. Petrla predložil prezídiu zloženie reprezentačného družstva seniorov a družstva do 23 
rokov na rok 2016, schválené realizačným tímom (príloha 6).  
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Hlasovanie prezídia: za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0 (uznesenie SZRK 9/2015/3) 
Návrh prezídium schválilo. 
 
P. Petrla predložil prezídiu štatút realizačného tímu seniorov (príloha 7). P. Oršula 
pripomienkoval dátum na predloženie termínov pretekov seniorov do kalendára 
pretekov SZRK a žiadal zmenu na 15.10.2015. Pripomienka bola zapracovaná. 
 
Hlasovanie prezídia: za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0 (uznesenie SZRK 9/2015/4) 
Návrh prezídium schválilo. 
 
 

5. Rôzne 
 P. Petriska informoval prezídium o návrhu na financovanie TOP RDS  a U23 na rok 2016. 
 

P. Bergendi informoval prezídium o:  
a. predložení žiadostí na projekty na MŠ na rok 2016 a na dotáciu na Zemník na rok 

2015 s čerpaním do konca marca 2016. 
b. uskutočnení Seminára rozhodcov v Alžbetinom Dvore v termíne 27.-28.11.2015 

a Trénerskej rady, Dom športu dňa 5.12.2015. Trénerska rada sa bude volať 
Seminár trénerov. 

c. Za zapožičaný zväzový materiál sa budú vyberať vratné zálohy podľa cenníka, aby 
sa sprehľadnil pohyb materiálu a jeho poškodzovanie. 

 
 
 
 
 

Nasledujúce prezídium SZRK sa bude konať dňa 17.12.2015 o 15,00 h v Bratislave. 
 
 
 
V Bratislave, dňa 23.11.2015 
Zapísal: Monika Czaniková                       Overil: František Dosudil  


